

《杭州第19届亚洲运动会开幕》纪念封受追捧

本报讯(浙江记者 韩颖 通讯员 韩阔) 9月23日晚上10点,随着杭州亚运会主火炬的点燃,《杭州第19届亚洲运动会开幕》纪念封和《潮涌》开幕式文艺演出纪念邮册、明信片套装在主媒体中心临时邮局揭开神秘的面纱。

位于主媒体中心的临时邮局已经做好杭州亚运会开幕纪念封开售的准备。现场灯火通明,秩序井然,中外媒体记者和工作人员早早赶到了这里,大家都在等待开售的那一刻。

晚上10点一到,临时邮局团队负责人刘慧慧在现场所有人的见证下,伴随着主火炬的点燃,开

启了装有杭州亚运会开幕纪念封的箱子。当第一枚杭州亚运会开幕纪念封呈现在大家眼前时,现场一片欢呼。工作人员拿出紫外灯照向纪念封上的主火炬,荧光图案更加绚丽夺目,惊叹的赞美声不绝于耳。

《杭州第19届亚洲运动会开幕》纪念封主画面表现开幕式核心元素——随着演出进行而逐序井然,中外媒体记者和工作人员早早赶到了这里,大家都在等待开售的那一刻。

晚上10点一到,临时邮局团队负责人刘慧慧在现场所有人的见证下,伴随着主火炬的点燃,开

开幕式主场馆杭州奥体中心体育场“大莲花”的夜景,中心为主题口号“心心相融,@未来”。换一换视角,“大莲花”的银白色线条轮廓和主题口号文字会出现特殊工艺的辐射幻彩效果,把体育场的美收入画面之中。这是体育题材特种纪念封首次贴用特殊工艺的长附图个性化邮票。纪念戳表现杭州亚运会吉祥物“江南忆”,欢迎亚洲朋友们相聚杭州,共襄盛会。

本套纪念封的亮点还不止这些。紫外灯下,使用荧光油墨印刷的邮票附图将点亮满天繁星的夜空,整体画面变得更加热烈、绚烂,体育场“大莲花”的主体部分在画面的景色中更为明亮夺目。

“太惊艳了!钱江潮涌和涌动的火焰,再加上数字烟花的绽放,所有图案都‘活’了!”在主媒体中心的工作人员满心欢喜地买到了杭州亚运会开幕纪念封,让邮政人员帮她合影留念。

短短两个小时,截至9月24日零点,1000枚纪念封全部售罄,而这已是主媒体中心临时邮局当天的第三场销售。为了做好开幕式当天的邮品发售工作,临时邮局团队人员从早上7点到岗一直忙碌到第二天凌晨4点,始终以最佳的状态服务好每一位客户。他

们组织了纪念邮票、首日封、开幕纪念封三场销售工作,当天销售产品4075件,服务5000余人次。

据悉,开幕式当晚发布的《潮涌》开幕式文艺演出纪念邮册、明信片套装由杭州亚运会开幕式团队和杭州邮政共同开发,目前为预售阶段。该邮册将杭州亚运会开幕式的十大精彩瞬间融入邮票,不仅让人们可以更直观地感受到这一重要历史时刻的魅力,也让亚运会的精神得以延续和传承。

们组织了纪念邮票、首日封、开幕纪念封三场销售工作,当天销售产品4075件,服务5000余人次。

据悉,开幕式当晚发布的《潮涌》开幕式文艺演出纪念邮册、明信片套装由杭州亚运会开幕式团队和杭州邮政共同开发,目前为预售阶段。该邮册将杭州亚运会开幕式的十大精彩瞬间融入邮票,不仅让人们可以更直观地感受到这一重要历史时刻的魅力,也让亚运会的精神得以延续和传承。



西藏邮政启动无人机投试飞工作

本报讯 9月19日,西藏自治区邮政分公司在拉萨市娘热乡举行无人机投试飞启动仪式,标志着西藏邮政无人机运输投送队伍建设工作迈入了一个新阶段。

长期以来,西藏邮政在自治区党委、政府的坚强领导下,始终心怀“国之大者”,聚焦“四件大事”,聚力“四个创建”“四个走在前列”,主动服务融入新发展格局,勇于担当、砥砺奋进,在设备、车辆、人员、场地等方面持续加大投入,组织开展了多次无人机运输投送试验攻关和运输投送工作,并初步形成了无人机运输投送任务保障体系。

为适应高原多变的气候环境,西藏邮政无人机运输团队编有多旋翼、复合翼、纵列双旋翼等机型,目前主力机型为六旋翼(KWT-X6L-15)和八旋翼(KWT-X8L-25)两款,飞行速度可达10米/秒,平均载重10—15公斤,最大航程为15公里,抗风能力优越,在高原飞行表现出色,特别是在高原高山密林地区尤为适合。西藏邮政无人机除了为边境群众提供党报党刊投递、生活物资运投等服务外,还将积极拓展紧急救援、森林防火、抢险救灾等方面的应用,为推进新时代西藏长治久安和高质量发展贡献邮政力量。

□李峰 王洪波

地摊夜市玩法上新

一线风采

夜幕降临,繁星闪烁,浙江省嘉兴市嘉善县邮政分公司西塘荷池共富小屋门口支起的小摊上,摆满了琳琅满目的货品。手冲咖啡、鲜活胚芽米、金银花、东麟湖雪菜、张萃丰蜜饯、平湖糟蛋……这里不仅有共富小屋的自制咖啡,还有嘉兴五县两区的特色农产品。

“我家小孩7个月,刚开始吃辅食,听说胚芽米煮粥好,下班刚好看到这个摊位上,和网上的价格差不多,先买一盒试试,以后吃完了下班回家带一盒,非常方便。”家住荷池村的李女士笑着说。周围的消费者生活方式大致和李女士相似,他们白天上班没时间购物,下班在共富小屋取完快递后,在小摊上顺便带一些商品回家。

荷池村地处西塘塘郊接合处,附近有富通、富士康、富申等大型企业,新居民数量达4400多名,人员流动性大。今年6月以来,该共富小屋正式启用,是嘉善县分公司创新探索数字乡村重心下沉乡村服务,因地制宜、精准定位,进一步完善乡镇客货邮融合服务站

建设的标杆点位。为了方便周边居民生活,共富小屋延长营业时间,晚上7—10点不定期开启地摊夜市,为村民提供休闲纳凉、消费购物的新场所。

荷池共富小屋管理员沈建超介绍道:“我们还在进一步跟嘉善各街道的农户洽谈,希望将更多当地优质农产品纳入共富小屋。同时,在客货邮发展的基础上,我们还在积极探索乡村团购和社区团购等服务模式,帮助农户的农产品更好地实现地区内销售。”

在荷池共富小屋东南侧的电商室,直播者可以携带产品开展直播,线上推介自有优质农产品。目前,荷池共富小屋已经开展了多场直播试播,姚庄黄桃、杨庙雪梨、西塘红菱村大米、惠民阳光玫瑰葡萄等农产品,都成为“座上宾”。荷池村紧靠西塘古镇景区,民宿多,旅游延伸产品也多,直播室的直播设备也多次转移至地摊夜市、民宿客栈、手工作坊等处,开展特色户外直播。嘉善县分公司表示,将在全县示范推广共富小屋样板,并在实践过程中不断丰富服务内容,激发市场活力。

□周琦



“小邮美宿”亮相2023广东国际旅博会

9月15—17日,2023广东国际旅游产业博览会在广东省广州市举办。广东省邮政分公司打造的旅游生态平台“小邮美宿”闪耀亮相,解锁最新最全的民宿攻略,吸引众多观众前来体验。

相,解锁最新最全的民宿攻略,吸引众多观众前来体验。

□广东记者 刘岚 通讯员 庄敏洁 摄影报道

陕西省分行参展亮相中国杨凌农业高新科技成果博览会

本报讯 9月19日,第三十届中国杨凌农业高新科技成果博览会在陕西杨凌开幕。在本届展会“金融助力高质量发展”专题展期间,邮储银行陕西省分行展示了服务“三农”等方面的做法与经验,展现了金融行业

“国家队”支持地方经济高质量发展、服务乡村振兴的新形象。陕西省分行扎根“三农”沃土,积极构建“渠道+产品+风控”的全方位“三农”金融数字化发展架构,全面构建乡村振兴服务圈。该分行还创新

推出了“猕猴桃贷”“甜瓜贷”“光伏贷”等多种类型农业产业贷款产品,满足各类特色产业链环节融资需求,2023年涉农贷款余额突破550亿元,让“金融为民”更有温度。

□张英杰 刘森

强文化交流传播,不断提升中国文化感染力和中华文明影响力。习近平指出,要坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设。树立正确政绩观,坚持立足实际、科学决策,坚持着眼长远、打牢基础,坚持干在实处、务求实效,防止形式主义、官僚主义。加强干部教育培训和实践锻炼,健全干部担当作为激励保护机制,激发干部干事创业活力,构建亲清统一的新型政商关系。各级党组织要加强对第二批主题教育的学习和工作指导,把握不同层级、不同领域、不同对象的特点,结合实际,分类指导,上下联动抓整改,让群众看到实效。

9月24日下午,在返京途中,习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下,来到枣庄市考察。枣庄是我国石榴集中连片种植面积最大、品种最多、产业链最完整的地区

之一。习近平来到位于峯城区的冠世榴园石榴种质资源库,察看石榴树种,了解当地石榴种植历史、种质资源收集保存和产业发展情况,并来到石榴种植园向老乡们询问今年石榴种植、收获和收入情况。得知当地大力发展石榴深加工和石榴盆栽培育有力带动了农民增收,习近平很高兴。他指出,人们生活水平在提高,优质特产市场需求在增长,石榴产业有发展潜力。要做好品牌、提升品质,延长产业链,增强产业市场竞争力和综合效益,带动更多乡亲共同富裕。祝乡亲们生活像石榴果一样红红火火。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。李干杰、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志陪同参加上述有关活动,主题教育中央第五巡回指导组负责同志参加汇报。

动态

临沧市分公司

“双节”服务迎来小高峰

本报讯 云南省临沧市邮政分公司在中秋、国庆“双节”来临之前迎来了服务小高峰。截至9月22日,该分公司累计实现中秋分销收入370万元、寄递收入149万元、酒水收入77万元,优质的产品和服务受到客户赞誉。

随着节日的临近,客户对酒水和临沧传统黑肉鸡等产品的需求量都在增加,临沧市分公司精心挑选了品质过硬、口感好、性价比较高的产品,开展专场主题活动,通过邀约客户品鉴、地推等形式把高品质的产品带给客户体验,让客户在感受产品的同时更加信任邮政品牌。同时,该分公司从收寄、运输、投递、售后客服等方面紧扣时限要求,保障客户购买的产品能第一时间妥投。

□车宇婷

太原市小店区分公司

图书巡展销售额超百万元

本报讯 9月17日,山西省太原市第三届“增强文化自信、建设书香太原”图书巡展小店分会场活动圆满落幕,共吸引11.5万余名市民参与,小店区邮政分公司累计实现销售额117.35万元。

此前,小店区分公司积极对接区委宣传部和区教育局,组织召开专题会议安排部署阅读券发放工作,并对接全区88所小学,派送阅读券10万张,为活动的开展奠定了良好基础。该分公司还邀请当地眼科医院现场为学生提供免费验光及科学健康用眼科普知识宣传服务,与邮储银行小店区支行联动开展办理邮储信用卡购书直减60元活动,进一步丰富了现场服务场景,实现专业联动。

□石磊

种好一颗柚子

初秋时节,走进江西省上饶市广丰区的马家柚种植林,满山的马家柚郁郁葱葱,沉甸甸的果实挂满枝头,丰收的景象让果农喜笑颜开。近年来,邮储银行上饶市分行充分发挥资源禀赋优势,全方位、多维度推进马家柚产业发展,为打造乡村产业区域增长极和产业高地持续赋能。1—8月,该分行投放马家柚产业相关贷款超8.5亿元,为马家柚产业发展提供了有力的金融支持。

“关键时刻,多亏了邮储银行及时发放的‘极速贷’,帮我们解了燃眉之急,助我们走上快速发展之路。”广丰区鸡公山种养专业合作社负责人夏列丰不住地感叹邮储银行“贷”来的转变。该合作社成立于2012年,是一家集养殖、种植、科研及农产品销售于一体的农民种养专业合作社。前些年,为积极响应广丰区大力发展马家柚特色产业号召,夏列丰联合当地60余户农户承包荒山开始种植马家柚。由于农业生产前期投资大、周期长,资金出现缺口,限制了马家柚种植规模和产量的提升。

邮储银行上饶市分行与当地马家柚产业协会建立了信贷供需沟通机制。今年年初,在了解到合作社在资金上存在的困难后,邮储银行

广丰区分行信贷客户经理第一时间上门服务,了解合作社的经营、资金用途等情况,现场指导客户通过手机银行申请“极速贷”,不到10分钟,15万元贷款就到账了,助力该合作社走上规模化发展之路。

上饶市分行还协同上饶市邮政分公司持续整合金融、电商、物流优势资源,不仅在资金端为鸡公山种养专业合作社提供金融支持,还依托邮政企业电商网络平台,在销售端积极推介马家柚等农产品,着力解决合作社面临的融资难、流通难、销售难,全面服务和支撑合作社发展。目前,邮银双方已累计帮助该合作社销售马家柚700多万元,助力合作社发展成为综合性示范合作社,并被授牌成为邮政“惠农合作·绿色生态”马家柚种植基地。

在上饶邮银协同助力下,目前该合作社种植规模达700余亩,年销售收入500多万元,直接带动500余名村民增收。在该合作社的带动下,广丰区吴村镇12000多亩荒山、荒地也纷纷种上了马家柚、天桂梨,经济效益逐年增长。

□饶梦婷



常熟警邮共建车管自助服务站

9月15日,江苏省常熟市邮政分公司联合市公安局、市行政审批局、邮储银行常熟市支行共同建设的警邮共建车管自助服务站正式启用。该服务站开放时间为每天10时至22时,可自助办理驾驶证换证等11项交管业务。图为市民在该服务站办理业务。

□金莉 摄影报道